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                                                                                 SESION N.10  
 
 
 
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION  EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
ILMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA  13 DE JUNIO   DE 2007 
 
 
SEÑORES ASISTENTES 

 

PRESIDENTE: 

D. JUAN  TENDERO SIELVA (PSOE)  

CONCEJALES ASISTENTES 
PSOE 
D. JUAN JOSE MARTÍN NIETO 
DA. ALITA CAMACHO VELAYOS,  
Da. PATRICIA FERNÁNDEZ  ARROYO 
DA. LAURA DEL MORAL CATALAN 
D. SIXTO ORTIZ GALVEZ 
D. JERONIMO ANTONIO CORRALES  ROMERO  
DA. RUTH BALLESTEROS BARRIGA 
D. RAFAEL CARRASCO SANCHEZ 
DA. JULIA CERDEIRAS MORCILLO 
D. ANGEL GARCIA LLAMAS 
DA.  MA. DEL MAR ARROYO RAZABAL 
 
PP 
DA. MIRIAM RABANEDA GUDIEL 
D. JULIO LOPEZ MADERA,  
D. JUAN ANTONIO PADILLA HEREDERO 
D. JAVIER ALVAREZ PADILLA,  
D. ROSA MA. GANSO PATON 
 
IU 
D. CARLOS PENIT RODRIGUEZ 
 
JUNTOS POR PINTO 
D. REYES MAESTRE FRAGUAS  
D. JOSE LUIS ESPARCIA GIL 



                                                                                                          

 

                
                
                                                                                                                                                                                           

  

 

CONCEJAL NO ASISTENTE  
D. ANGEL HERRERO MANSO (IU) 
 

INTERVENTORA 
DA. MA. ISABEL SÁNCHEZ CARMONA 
 
SECRETARIA 

DA. NATALIA DIAZ SANTIN     

 En la Villa de Pinto, siendo  las diez horas y quince minutos   del día trece de 
Junio  de  2007, se reunieron en el Salón de Plenos del Ilmo. Ayuntamiento de 
Pinto (Madrid), bajo la Presidencia de D. JUAN TENDERO SIELVA    los señores  
arriba reflejados asistidos de la   Secretaria   que suscribe,  y de la Señora 
Interventora, al objeto de celebrar la sesión Extraordinaria  para lo cual habían sido 
debidamente convocados y que tiene lugar en  primera convocatoria. 
 
Abierta la sesión por la Presidencia se procede a dar lectura del único asunto a 
tratar adoptándose el siguiente acuerdo: 
 
 1.- APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
 
 La Señora Secretaria indica: El único punto del orden  del día es :LA 
APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR,  y yo quiero 
solicitar la palabra. ¿puedo?. 
 
 El Señor Presidente contesta: Sí adelante. 
 
 La Señora Secretaria concedida la palabra dice: Pues que yo, como el Pleno se 
celebró el día 8 y yo  el día 9 estuve de baja pues he apreciado en el acta que se 
envió  pues algún pequeño error, por ejemplo en la parte dispositiva yo recuerdo, y 
así fue  que se realizó separadamente, primero se realizó la del 26 y posteriormente 
la del 28, y aquí aparecen  las dos juntas. Y luego donde pone seguidamente se 
somete a votación, cuando habla de 26 y 28,  en el acta pone de mayo, y no es así 
que es de abril. 
 
 Después en el asunto del fuera del orden del día, cuando habla del inventario 
lo que dijo el  Presidente es que  en primer lugar efectivamente  se votaba la 
unanimidad, el Señor Presidente dijo perdón , entiendo que hemos votado la 
urgencia, perdón hemos votado la urgencia y posteriormente se pasó a la votación. 
Todo lo demás pues  creo que está bien. 
 



                                                                                                          

 

                
                
                                                                                                                                                                                           

  

 Muy bien . ¿Alguna intervención más respecto al acta?. Entiendo que estas 
deficiencias son absolutamente de redacción y no de contenido. Que se rectifiquen y  
damos por corregidas esas deficiencias en ese sentido. Vamos a proceder a la 
votación. 
 
 Seguidamente se somete  a votación  la aprobación del    borrador   del   acta  de la  
sesión anterior celebrada el día 8 de Mayo   de 2007, obteniéndose el    siguiente 
resultado: 
 
PP, cinco  votos a favor  
Juntos por Pinto,  dos  votos  a favor 
IU,  un  votos  a favor 
PSOE,  doce    votos a favor 
 

Sometido a votación,  el Ayuntamiento Pleno, en votación ordinaria y por   
unanimidad acuerda:  

 
 Aprobar  el   borrador    del   acta de la sesión anterior celebrada el día 8 
de Mayo de 2007. 

 
 En este momento el Señor Presidente  no tiene conectado el  micrófono siendo 
avisado para que lo conecte. 
 
El Señor Presidente dice: Hasta el final había que  ir aprendiendo. Parece 
conveniente que entre los Portavoces, como algunos así me lo han solicitado querían 
tomar la palabra. Les pido la misma brevedad con que vamos a celebrar el Pleno 
tengan su intervención. Señora Rabaneda ¿quiere usted decir algo?. 
 
Da. Miriam Rabaneda concedida la palabra dice: ¿En relación a que es el último 
Pleno?. 
 
 EL Señor Presidente contesta: En relación a que es el último Pleno de este 
ejercicio. 
 
 Da. Miriam Rabaneda dice: Pues nada, agradecerle a usted como Presidente 
cuando nos ha facilitado el turno de palabra. Bueno pues agradecer las facilidades y 
el buen trato que ha habido casi siempre, ¿no?, siempre hay alguna excepción que 
otra pero bueno yo entiendo que es fruto de algunas situaciones que se siempre son 
más tensas que otras, pero bueno dar las gracias a todos por su trabajo, a los 
funcionarios, a los compañeros y bueno esperar vernos pronto todos. Gracias. 
 
 EL Señor Presidente dice: Gracias Señora Rabaneda. ¿Señor Maestre?. 
 
 EL Señor Maestre Fraguas concedida la palabra dice: Sí, muchas gracias 
Señor Presidente. Bueno en primer lugar pues dar las gracias a todos los 
compañeros Concejales y a la Señora Interventora y a la Señora Secretaria, y por 
supuesto al Señor Alcalde por estos cuatro años que hemos compartido, creo que 



                                                                                                          

 

                
                
                                                                                                                                                                                           

  

cosas buenas, algunas cosas no tan buenas, pero en general creo que puede ser 
alguna legislatura que ha cumplido un papel. Nosotros lo hemos intentado de una 
forma,. Ustedes de otra. Tenían la mayoría absoluta para hacerlo. Saben que no 
hemos compartido algunas  cosas importantes pero  en general creo que han pasado 
cuatro años , ahí está el resultado que los ciudadanos han juzgado, el resultado de 
estos cuatro años, y bueno pues simplemente agradecer  el trabajo de todos los 
funcionarios de este Ayuntamiento pues por las posibilidades que nos han dado de 
trabajar en la medida de lo posible, y bueno pues desear a los compañeros que no 
van a estar en la siguiente legislatura pues que les vaya lo  mejor en la vida  que 
tengan o que puedan. Muchas gracias. 
 
 El  Señor Presidente dice: Gracias Señor  Maestre. Señor Penit 
 
 El Señor Penit Rodríguez concedida la palabra por la Presidencia indica: 
Darles la enhorabuena a todos y  cada uno de los Concejales y Concejalas  que han 
sido reelegidos y  que comenzarán la nueva legislatura y  a los compañeros y 
compañeras de Corporación que no han sido elegidos desearles  lo mejor en su 
nueva andadura. Nada más. 
 
 EL Señor Presidente contesta:  Gracias Señor Penit. Señor Martín. 
 
 El Señor Martín Nieto dice: Sí Señor Presidente, muchas gracias . Yo he sido 
uno de los que he pedido el poder participar precisamente  hoy siendo la última 
sesión Plenaria que se celebra en esta legislatura fundamentalmente  para 
manifestar en nombre de este Grupo Municipal nuestro más sincero agradecimiento 
tanto a los funcionarios de este Ayuntamiento como a usted Señor Presidente que ha 
tenido el encargo de llevar las riendas de este Ayuntamiento durante estos dos 
últimos años. Ya tuvimos ocasión de manifestar también nuestro agradecimiento al 
anterior Alcalde en esta legislatura. Ha sido una legislatura un tanto atípica  
fundamentalmente por eso, porque se han sucedido dos Alcaldes dentro de la 
Alcaldía,  y bueno, a pesar de todo consideramos que la labor fundamental de este 
Equipo de Gobierno se ha visto cumplida durante esta legislatura en líneas de 
máximas, y no quisiera acabar mi intervención sin  manifestar fundamentalmente 
mi más sincero agradecimiento a todos los compañeros, a todos los Concejales que 
han formado parte de esta Corporación. Uno por uno me gustaría hacer mención  y 
reconocerle la labor desempeñada  dentro de esta Corporación, fundamentalmente a 
gente que no va a estar, a compañeros que no van a estar presentes en la próxima 
legislatura como Javier Alvarez Padilla,  muchísimas gracias por tu colaboración y 
por tu apoyo, no solo durante esta legislatura  sino en legislaturas anteriores. 
También  mi más sincero agradecimiento a Angel Herrero que no está presente aquí 
en esta Corporación. Muchísimas gracias por tu labor en esta Corporación  
Municipal. José Luis Esparcia, muchísimas gracias también, no estarás presente 
pero sabes que nos tendrás para lo que necesites en el futuro. También a Jerónimo 
Corrales, muchas gracias compañero,  muchas gracias Jero. Mari Mar Arroyo 
muchísimas gracias también a ti por tu colaboración y por tu apoyo y por tu labor 
desempeñada en este Equipo de Gobierno. Rafael Carrasco, otro tanto de lo mismo, 
muchísimas gracias también compañero. Angel García Llamas,  muchas gracias 



                                                                                                          

 

                
                
                                                                                                                                                                                           

  

también a ti, y como no, al Señor Alcalde, a Juan Tendero muchísimas gracias 
compañero, muchísimas gracias. Perdón, se  me olvidaba  Ruth Ballesteros que no 
está presente. ¡ah!, si está aquí. Ruth, perdona se me olvidaba está e aquí en el 
ángulo, como  no has estado que  has estado  de baja, también a ti  muchas gracias,  
como no, muchas gracias  por haber también primero  colaborado no solo en la  
relación del Gobierno en esta  última legislatura sino también en legislaturas 
anteriores. Estaba diciendo que también muchas gracias, como no,  al Señor 
Alcalde, a Juan Tendero por la labor desempeñada durante estos dos últimos años, 
y  como no durante legislaturas  precedentes que hemos tenido la oportunidad de 
compartir conjuntamente. Esto no significa ni muchísimo menos un  punto y final. 
Nosotros tenemos la labor de desarrollar la acción del gobierno de oposición en el 
futuro, en la futura legislatura que entrará en   funcionamiento a partir del próximo 
día  16 y a ti te corresponderá pues la labor que te encomiende  fundamentalmente 
en la vida civil. Siempre nos vas a tener  a tu disposición, siempre nos vas a tener a 
tu lado y evidentemente sabes que  aquí fundamentalmente  dejas un  grupo de 
amigos . Muchas gracias Juan. Nada más. 
 
 El Señor Presidente dice: Muy bien, pues yo  para ser más breve que todos 
ustedes  hago mías todas sus palabras y  les deseo lo mejor para todos . Muchas 
gracias. Damos por concluida la sesión.      

 
Agotado el orden del día y no habiendo más asunto que tratar, el Señor 

Presidente dio por terminado el acto y levanto la sesión siendo las diez horas y 
veinticinco minutos,  en prueba de lo cual, se levanta el presente borrador del acta 
que firmo yo, la Secretario que doy fe. 
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